Modelo de Carta de Intención
[Ciudad], [Fecha]
Comité de Admisión
Magíster en Comunicación Estratégica, Marketing y Negocios
Universidad del Desarrollo
Presente
Estimados/as miembros del Comité:
Por medio de la presente, deseo manifestar mi interés en postular al Magíster en Comunicación Estratégica, Marketing y Negocios que imparte la Universidad del Desarrollo.
Cuento con formación en [indicar carrera o área de estudios] y experiencia en [indicar brevemente experiencia laboral o profesional], lo cual me ha permitido comprender la importancia de una comunicación estratégica y de un enfoque integral del marketing en el desarrollo y sostenibilidad de las organizaciones.
Mi principal motivación para ingresar al programa es [explicar motivación personal o profesional: ejemplo, adquirir herramientas avanzadas en marketing digital, fortalecer mis competencias en planificación estratégica, o generar impacto en el posicionamiento y crecimiento de marcas y empresas]. Considero que la malla académica del Magíster, el cuerpo docente y el enfoque interdisciplinario del programa representan una oportunidad única para potenciar mis capacidades y aportar con soluciones innovadoras en mi ámbito laboral.
Asimismo, estoy convencido/a de que mi participación en el programa me permitirá contribuir con una mirada práctica y comprometida, enriqueciendo el aprendizaje colectivo de la cohorte y fortaleciendo mi desarrollo profesional y personal.
Agradezco desde ya la consideración de mi postulación y quedo atento/a a los pasos siguientes en el proceso de admisión.
Atentamente,
[Firma (si se imprime)]
[Nombre completo]
[Teléfono]
[Correo electrónico]
